

哥哥破纪录 弟弟拿冠军

入籍中国后，刘氏兄弟一亮相就大丰收



全国冠军赛是刘少林、刘少昂兄弟入籍中国后的首项赛事，备受媒体和外界关注。4月2日，在首都体育馆进行的短道速滑全国冠军赛中，代表天津队参赛的刘少昂拿下男子1000米A组冠军，收获入籍中国后的首枚金牌。哥哥刘少林获得银牌，并在半决赛中打破了该项目的全国纪录。

刘少昂：要为祖国带来更好的成绩

正在进行的全国冠军赛是刘少林、刘少昂兄弟入籍中国后参加的首项赛事。4月2日在男子1500米比赛中，弟弟刘少昂收获一枚铜牌，刘少林获得第6名。由于在混合和男子接力项目中相继犯规，刘少林、刘少昂兄弟当天只剩下男子1000米一项比赛。

稍早前结束的男子1000米半决赛中，第一组出战的刘少林以1分22秒490的成绩打破了韩天宇此前保持的1分22秒494的全国纪录。刘少昂打趣说，哥哥滑得太快了，“我要是在那组滑，要被淘汰了。”

随后进行的A组决赛中，刘少昂摘得金牌，刘少林收获亚军。“今天我们也咬牙努力了，这是我

们的最后一场比赛。”刘少林说，自己破了全国纪录，弟弟拿了冠军，兄弟俩对这个成绩非常满意，“这个成绩对我们天津队也好，第一次嘛。”

4月2日一直没有时间接受采访，赛后走进混采区，刘少昂先向记者们道歉。全国冠军赛是刘少林、刘少昂兄弟入籍中国后的首项赛事，备受媒体和外界关注。2日首个决赛日，一直是哥哥刘少林在接受采访，刘少昂则婉拒了所有采访。

“谢谢大家一直关注我们，给我们加油。我们一年也没怎么练，也没什么比赛，进入决赛就不错了。”刘少昂表示，接下来必须好好练，“为天津，为我们祖国带来更好的成绩。”

刘少林：下赛季希望和国家队一起练

短道速滑全国冠军赛前，刘少林、刘少昂兄弟随天津队进行过短暂训练。这之前，兄弟俩缺席了短道速滑本赛季所有国际比赛，训练上也不太系统。

男子1000米决赛后接受采访时，汗水不时从刘少林脸上滴下来。“要是以前系统训练的话，不会出这么多汗，现在出汗太多了。”刘少林说，过去这一年多，兄弟俩以休息为主，虽然一直也在保持训练、维持体重，但训练量没有往常一样大，有比赛的时候每天都会上两次冰，但过去这一年基本上也就是每天上一次冰。

与状态和成绩相比，刘少林说，能得到粉丝们

的支持更重要。每次决赛后，刘少林都会收到粉丝从看台上扔下来的鲜花，“还好有人帮我把手盔和冰刀拿回去了，要不我都拿不下这些花了。”刘少昂也表示很感谢大家来现场给他们加油，还送给他们很多礼物，“我们都很开心，也希望拿到更多好成绩。”

接下来，兄弟俩会随天津队进行系统性训练，逐渐调整状态。“我们队里面的条件是非常好的，备战米兰奥运会的所有器材都有。”刘少林表示，下赛季希望能跟国家队一起训练，在国际比赛中拿到更好的成绩。（据《新京报》孙海光）



相关链接

刘氏兄弟出生在布达佩斯，父亲是中国人，母亲是匈牙利人。师从现中国短道速滑队主教练张晶。在张晶的带领下，刘少林和刘少昂帮助匈牙利队在2018年平昌冬奥会上获得匈牙利历史上首枚冬奥会金牌，之后刘少昂又在2022年北京冬奥会上摘得首枚冬奥会个人金牌。

以雪为媒 四季共享

内蒙古四季滑雪训练基地落成

呼和浩特晚报讯（记者 许婷）4月2日，“内蒙古四季滑雪训练基地落成暨‘奔跑吧——少年’呼和浩特体育中心青少年滑雪队项目启动仪式”在呼和浩特体育中心圆满完成。

本次活动由内蒙古自治区体育总会指导，呼和浩特体育中心、内蒙古雪上项目运动协会主办，内蒙古自治区体育局、呼和浩特市体育局支持。活动现场，呼和浩特晚报记者看到，为满足滑雪基地的落成，呼和浩特体育中心特安装设置了室内滑雪

机，弥补了我市滑雪运动季节性缺点。同时，呼和浩特体育中心与内蒙古雪上项目运动协会的合作将会开启内蒙古青少年滑雪的一个新纪元。

开幕式上，内蒙古雪上项目运动协会注册教练员进行了滑雪机上表演，并为学员进行现场授课。内蒙古体育总会秘书长刘贵生表示，该项目的合作有效填补了呼和浩特体育中心冰、雪、水上项目的滑雪空白，为我市乃至我区未来的雪上项目注入新的动能。

4月1日，由内蒙古自治区青年联合会、内蒙古足球协会、呼和浩特市青少年活动中心指导，内蒙古国天新能源科技有限公司主办，呼和浩特市毅德青少年足球俱乐部承办的“石榴籽·手拉手”内蒙古各族青少年同心营暨2023年“国天能源”杯少儿足球邀请赛在位于我市新城区的火车头体育场举行。

据悉，此次大赛是一次公益性赛事，免收取报名队伍的参赛费用，内蒙古青年联合会为比赛捐赠了100颗比赛用球，组委会专门为每位参赛队员赠送一套定制球衣。赛事活动为期两周，将于4月15日落幕。比赛分为U8-U9和U10-U11两个组别，共吸引了呼、包、鄂等内蒙古自治区内竞技水平较高的16支足球队、约200多名足球青少年运动员参赛。

呼和浩特晚报记者 许婷 摄影报道



F1 澳大利亚大奖赛：

周冠宇新赛季首拿积分

一级方程式赛车(F1)澳大利亚大奖赛正赛2日在墨尔本阿尔伯特公园赛道举行。红牛车队维斯塔潘杆位发车夺冠，梅赛德斯车队汉密尔顿收获亚军，阿斯顿·马丁车队阿隆索位列第三。中国车手周冠宇第九名完赛，拿下本赛季首个积分。

本站正赛可谓“一波三折”，全程共经历三次重新发车，最后仅有12位车手完赛。赛后，周冠宇向记者表示，他此前并没有经历过一场比赛三度重新发车的情况。“我感觉这场比赛还是比较混乱的。自己在发车各方面掌握得不错，比以前有很大的进步，所以在这方面更有信心了。这场比赛成功收获赛季首个积分还是比较开心。”

本场发车后，法拉利车队勒克莱尔与阿斯顿·马丁车队斯托尔发生碰撞提前退赛。几圈后，威廉姆斯车队阿尔本失控撞车，引发红旗。车手在赛道清理完成后进行第一次重新发车。随后，梅赛德斯车队拉塞尔因车辆尾部起火无奈退赛。

距离比赛结束还有几圈，哈斯车队马格努森赛车蹭墙，右后胎脱落，再度引发红旗。赛会出动安全车清理现场，车手驶入发车格重新发车。多辆赛车在比赛尾声卷入事故，Alpine车队两位车手双双出局，红旗第三次出现。

场上仅剩12名车手等待完成余下比赛。维斯塔潘最终以2小时32分38秒371率先冲线，收获本赛季个人第二个分站赛冠军。汉密尔顿以0.179秒之差位居第二位，阿隆索获第三名。

（据新华社 王琪）